2018. szeptember 24. 2. 7. osztaly

1. feladat Egy futballcsapat 11 jatékosanak atlagéletkora 22 év. Szabalytalansidg miatt az egyik jatékost
kiallitottak. Igy a jatékosok életkoranak atlaga pontosan 21 év lett. Hany éves a kidllitott jatékos?

2. feladat Egy szultan, akinek 143 felesége volt, 1000 napon keresztiil adot szedett. Az elsé napon 144
aranyat, a tobbi napokon pedig mindig eggyel tobbet szedett be, mint az azt megel6z6 napon. Az igy befolyt
Osszeget egyenlGen akarta elosztani feleségei kozott. Megtehette-e ezt a szultan?

3. feladat Hany fokosak a szabdlyos 6tszog szogei? Miért?

4. feladat Tiz darab szamkartydnk van, mindegyiken az 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 szamjegyek valamelyike
all. Ezekbol Zebulon Gsszedllitott két Gtjegyli szamot, melyek Osszege 109999. Ubul ugyanezen kartyakbol
két olyan szdmot szeretne Gsszedllitani, melyek Gsszege 100000. Meg tudja-e valésitani minden esetben Ubul
a céljat? Mi a vélasz akkor, ha 0 is allhat a szdmkartyan?

5. feladat Hdanyféleképpen lehet felvéltani egy 1000 forintost 100, 200 és 500 forintosokra? (Nem kell
mindegyik cimletet felhaszndlni.)

6. feladat Ot dobozunk van: egy fehér, egy fekete , egy piros, egy kék és egy zold. Ebb6] az 6t szinbdl van
2-2 goly6nk is. Mindegyik dobozba beletettiink 2-2 golyét. Az aldbbiakat elarultuk Okos Otténak: (1) Egyik
goly6 sincs a vele megegyez6 szinii dobozban. (2) A fehér vagy a fekete dobozba egy piros és egy zold golyd
keriilt. (3) A piros dobozban nincs kék golyé. (4) Az egyik dobozba egy fehér és egy kék golydt tettiink. (5)
A fekete dobozban hideg szinli golydk vannak. (Hideg szinek a zold és a kék) (6) A kék dobozban van egy
fekete golyd.

Némi toprengés utdan Okos Otté felkidltott: Tudom, hogy milyen szinii golydk vannak az egyes dobozokban!
Talald ki te is! (Természetesen nemcsak az eredményre vagyok kivdncsi, hanem a gondolatmenetre is.)

7. feladat Adott egy konvex tizsz6g. Hany olyan haromszog van, amelynek csicsai a tizszog csucsai
koziil kertilnek ki, de nincs kozos oldala a tizszoggel? (Két haromszog kiilonbozo, ha legaldbb egy csicsban
kiilénboznek.)

8. feladat Becsapds Boldizsar egy kilencjegy szamra gondolt. A jegyei megforditasaval kapott ugyancsak
kilencjegyli szamot hozzaadta az eredetihez, s most allitasa szerint 555555555-0t kapott. Mit sz6lsz hozza?

9. feladat Alajos és Bendegiz el6tt egy kupacban 42 kavics van. Alajos kezdi a jatékot. Felvaltva huznak
a kupacbdl, egymaéstol fiiggetleniil 1 vagy 2 kavicsot vehetnek el. Az nyer, aki az utolsé kavicsot elveszi.
Kinek van nyero stratégiaja?

10. feladat Az ABCD téglalap AC atléjan felvettiink egy P pontot. A P ponton at parhuzamosakat
huztunk a téglalap oldalaival, ezek a téglalapot négy kisebb téglalapra bontjdk. Az 1dj téglalapok koziil
azt a kettot tekintem, amelyeknek az egyik csicsa egyben az ABCD téglalap B illetve D csicsa. (Ha a
parhuzamosok az ABCD téglalap oldalait rendre az R, S, T és ) pontokban metszik, akkor az RBSP és
TDQP téglalapokrol van sz6.) Bizonyitsd be, hogy ennek a két téglalapnak egyenld a teriilete!



